



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по информации о совершении противоправных действий в отношении несовершеннолетних в Новосибирской области



В средствах массовой информации сообщалось, что вечером 24 мая на территории Октябрьского района города Новосибирска группа подростков применила насилие в отношении несовершеннолетних. Жизни и здоровью детей ничего не угрожает. Следственными органами СУ СК России по Новосибирской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. возбудить уголовное дело и представить доклад.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

26 Мая 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1886837>